



В Астрахани выясняются обстоятельства гибели семьи в гостиничном номере

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту обнаружения в гостиничном номере тел трех человек, в том числе ребенка.

Сегодня, 8 марта 2017 года, администратор гостиницы, расположенной в Ленинском районе г. Астрахани, обнаружил в одном из номеров тела трех постояльцев. В ходе проверки установлено, что семейная пара с ребенком вселилась в гостиницу вечером 7 марта 2017 года, а сегодня должна была выехать. По предварительным данным, смерть постояльцев наступила в результате отравления угарным газом. Признаков насильственной смерти не обнаружено.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Марта 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1106493>